

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Stenóza páteřního kanálu v oblasti bederní páteře

Jméno diplomanta: Ivana Jelínková

Jméno vedoucího práce: Mgr. Agnieszka Kaczmarek

Odevzdáno: duben 2008

1. Všeobecná charakteristika

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou stenózy bederního páteřního kanálu, je členěna jako část teoretická a speciální dle pokynů pro zpracování závěrečné bakalářské práce.

V části teoretické se autorka věnuje popisu funkční anatomie bederní páteře, etiopatogenezi veretbrogenních onemocnění a kořenových syndromů, následuje popis lumbální stenózy včetně možnosti diagnostiky a léčby, včetně přístupu fyzioterapeutického. V části speciální je představen fyzioterapeutický přístup u pacienta po neurochirurgické dekompresi páteřního kanálu..

Práce je v rozsahu 69 stran textu a obsahuje 12 stran příloh obsahující zpracování údajů do přehledných tabulek a obrazovou fotodokumentaci. Autorka v práci vychází z 26 literárních pramenů, z čehož je 5 cizojazyčných.

2. Hodnocení práce

Zvolené téma práce bylo z hlediska náročnosti zpracování průměrné.

Přístup studentky ke zpracování tématu byl samostatný a prokázal velmi dobrou orientaci v problematice. Hloubka zpracování teoretické části obsahuje všechny aspekty problematiky a je na výborné úrovni. Práce s literaturou je odpovídající úrovni bakalářské práce.

Speciální část prokazuje schopnost tvorby dobrých závěrů, stav pacienta byl komplikovaný a vyžadoval řadu vyšetření k diferencování jednotlivých vlivů na celkový stav. Studentka adekvátně volí krátkodobý terapeutický plán s cílem ovlivnění nejvýraznějších dysfunkcí.

Formální úprava práce je na výborné úrovni, zejména přehledné zpracování výsledků práce do tabulek a doplnění fotodokumentací. Cíle práce byly splněny.

Po obsahové stránce nemám zásadních připomínek, mám však následující dotazy:

- Jaké mohou být poruchy funkce hlubokého stabilizačního systému u kořenových lézí?

- Které všechny faktory se mohly u vašeho pacienta podílet na zhoršené rovnováze?

3. Závěr

Předložená bakalářská práce prokazuje předpoklady autora k samostatné práci a jednoznačně doporučuji k obhajobě. V případě úspěšné obhajoby navrhuji klasifikovat práci jako výbornou.

V Praze, 16.5.2008


Mgr. Agnieszka Kaczmarek